Fil Pak



Pays: Martinique

Création: 199

Note: Groupe vocal et instrumental. - Variétés antillaises

Autre forme du nom : Filpak

Fil Pak: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres musicales (5)

avec Fil Pak comme Groupe vocal et instrumental

"10ème anniversaire" (1994) avec Fil Pak comme Groupe vocal et instrumental	3 ?	"10ème anniversaire" (1994) avec Fil Pak comme Groupe vocal et instrumental	⊕ ?
"10ème anniversaire" (1994) avec Fil Pak comme Groupe vocal et instrumental	3 ?	"Le Messager" (1991) avec Fil Pak comme Groupe instrumental	3 ?
"Liberté 2" (1990)	3 9		

Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)
Notice correspondante dans Catalogue général
Sur le Web (1)
Notice correspondante dans VIAF